

Niterói, 06 de maio de 2010.

## ERRATA

REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2010  
REALIZAÇÃO: 13.05.2010.

Prezados Senhores:

No **Edital**

**Anexo V**

**Lote I**

**item 22**

**onde se lê:** Detergente Solução desengordurante, neutra, ref. Odd, em bombona com 5.000 ml.

**leia-se:** Detergente Solução desengordurante, neutra, ref. Odd, em bombona com 500 ml.

**item 40**

**onde se lê:** Detergente Solução desengordurante, neutra, ref. Odd, frasco plástico com 500 ml.

**leia-se:** Detergente Solução desengordurante, neutra, ref. Odd, frasco plástico com 5.000 ml

Atenciosamente,

Monica Santos Guimarães  
Pregoeira